Company Setting: Use Company Profile Practice Address for Return Address

Last Modified on 02/04/2025 6:17 pm EST

The "Use Company Profile Practice Address for Return Address" company setting allows a practice to set the Practice Setup Address as the return address for printed statements instead of the address from the Billing information.

Arr → Setup: Company Settings		
Setting	Use Company Profile Practice Address for Return Address.	
Value	\checkmark	
Rule	Checked is Yes/True. Unchecked is No/False	÷
Tool Tip	If checked then the Practice address will be used for the Statement Return Address. If unchecked then the Billing address will be used for the Statement Return Address. In both cases if the address is not set then opposite will be used.	*
		-

Default Value: Off (not checked)

Options:

- Off (not checked) the Billing Address will be used as the Statement Return Address.
- On (checked) the Practice Address will be used as the Statement Return Address.